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Úvodní otázky 

Celkem 198 vyplněných dotazníků 
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Vyjížďka, stěhování 
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Infrastruktura 

 

 

Připomínky k technické infrastruktuře 

• Žijeme v CHKO - není reálná kanalizace příspěvky za obnosu septiků chybí - nejsou 

• Nejsem schopen posoudit 

• časté výpadky el.proudu, tv a mobilního signálu 

• posílení signálů mobilních operátorů, lepší signál pro internet 

• Uvítal bych lepší podmínky pro cyklisty - stojany na kola, oddělené pruhy pro cyklisty, lepší 

cyklonapojení směrem na Polici n. M. a směrem na Č. Kostelec 

• není zde plyn, kanalizace ani benzinka 

• Vytápění - chybí možnost CZT z OZE 

• není kanalizace 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Kvalita komunikací

Možnosti parkování

Kvalita a četnost chodníků

Bezpečnost při přecházení komunikací

Možnosti využití cyklostezek

Parkování pro jízdní kola

Spokojenost s dopravní infrastrukturou v % 
(známkování jako ve škole)

1 2 3 4 5

0 20 40 60 80 100

Kanalizace

Vodovodní síť

Plynofikace

Elektrifikace

Připojení k internetu

Alternativní možnosti nabíjení dopr. prostředků

Spokojenost s tech. infrastrukturou v % 
(známkování jako ve škole)

1 2 3 4 5



 

7 
 

• Naprostý nedostatek garáží. Nelze garážovat auto nebo uložit kolo. Celé město zastavěno 

auty. 

• život na venkově mě plně uspokojuje, protože i samospráva je zatím převážně z venkovských 

usedlíku a novovenkované zatím nemají možnost až tolik vysírat! 

• Obec vzdala přípravu kanalizace a vše hodila na obyvatele. Plyn nezaveden. 

• Nesmyslné úpravy v řešení změn v dopravě v obci. 

• Kvalita komunikací-hodnocení myšleno za komunikace ve vlastnictví městyse.... vodovodní 

síť-vodovod je, ale asi potrubí není úplně ok, protože relativně často teče nažloutlá voda 

• Chybí obchvat Náchoda 

• Obecní zastupitelstvo se o nic nestará, jen si bere peníze do své kapsy 

• V nekterych mistech by to chtelo hustejsi nebo lepsi osvetleni cest zejmena tech kde se 

pohybuji chodci. 

• v zimě údržba chodníků 

 

 

V návaznosti na předchozí otázku prosím popište, se kterými prostranstvími 

jste a nebo naopak nejste spokojen/a 

• různá skladiště odložené straré techniky nepotřebného použitého stavebního materiálu 

• Např. Nektera prostranství není možné využívat pro volný čas slušných lidí neb jsou obsazena 

a znečištěna těmi neslušnymi. 

• Všechna prostranství jsou čistá a upravená. 

• Nejsem spokojen se stavem parků a nábřeží. 

• Využít některé plochy k parkování, zvýšit četnost a pestrost zeleně. 

• Hezky osázené bloky na náměstí i most přes Metuji u sběrného dvora. 

• náměstí, křižovatka u Adlera, Ostašská, sídliště 

• upravený střed obce Suchý Důl i Slavný, horší situace je v některých okrajových částech. 

Problém u soukromých pozemků, které nejsou udržovány. 

• Nejsem spokojena s podobou náměstí, chybí dětské hřiště 

• Vysoká Srbská by potřebovala opravit hráz rybníka 

• spokojen: zastávky busu, nespokojen: potko, meze, podél cest 

• upravila bych okolí autobusových zastávek, vzhled návse a okolí obchodu 

• Zvelebit a dovybavit pro občanské využití okolí cihelenskych rybníků,místo má potenciál stát 

se krásným parkem 

• tzv. "Plácek" za prodejnou 

• prostor za Obecním úřadem 

• dostatek zeleně 

38

100

58

2
Spokojenost s veřejnými prostranstvími v obcích

Ano, jsem velmi spokojen/a

Až na detaily jsem spokojen/a

Vidím dost prostoru pro zlepšení

O veřejná prostranství se obec praktickynestará, chtělo by to výrazně zlepšit
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• Jsem velmi spokojená se stadiónem 

• Nespokojenost s údržbou zelených ploch vzdálenějších od bezprostředního centra města. 

Nedostatečný úklid odpadků a i nedostatečná osvěta mezi mládeži a zapojení do úklidu. 

• s chodníky a nezodpovědnými pejskaři 

• Nejsem spokojena s úpravou náměstí 

• Čisté a udržované prostředí 

• spokojenost - parky, hřiště, cyklostezky, nespokojenost - úklid odpadků v centru města, 

nepořádek u kontejnerů 

• Myslím, že by se mohlo víc myslet na zeleň a četnost sekání v obci, na mě se tu seče až dost. 

• Úprava chodníků a silnici TS Velké Poříčí v zimním období 

• Myslím, že obecně by se nemusely travnaté plochy tak často sekat. Lepší by bylo nechat trávu 

vyšší, čímž by se zabránilo jejímu vysychání. Celkově by bylo dobré dělat taková opatření, 

která podporují zadržování vody v krajině. Uvítal bych i více zeleně, např. ovocné aleje při 

polních cestách aj. 

• myslím, že některé parky jsou revitalizovány necitlivě a se zbytečně vysokými náklady (viz 

park před okresním soudem- tolik betonu v parku), ale za údržbu parků i některých ostatních 

veřejných ploch si město zaslouží pochvalu 

• Ulice Hrnčířská 

• S "centrem" Hronova jsem relativně spokojen, ale ostatní části nevypadají moc dobře, 

například kolem zimního stadionu. 

• Všechny nové velké rekonstrukce veřejných ploch (s výjimkou Tepny) se dějí bez 

projednávání z veřejností a bez architektonických soutěží. 

• Co je dále od náměstí, tak je méně času na údržbu, sekání, úklid sněhu, úprava pomyslnych 

chodníků podél vozovky, neuklizeny posyp že zimy. 

• Zablácené cesty, zničené travnaté plochy, odpadky na hřišti, žádná výsadba zeleně či květin 

• přála bych si více zelených ploch, výsadby 

• Spokojenost - zeleň ve městě 

• Nové chodníky prorůstají trávou, nezametají se. 

• Brazec, Beloves 

• Některá soukromá prostranství 

• Hlavně sídliště a jiná frekventovaná místa-auty mají být v garážích a ulice prázdné. 

Nedostatek stromů. Za celou dobu se nic nezměnilo. 

• Autobusové nádraží 

• Všechna "umělá" prostranství ve městě jsou poměrně hezká. Víc zeleně v nich by bylo fajn. 

Naopak zabírání přírody mimo město se mi nelíbí. Viz plánovaná změna louky na lázeňský 

park v Bělovsi. 

• tak to není, jsem přírodní člověk, kterému až zase tak nevadí trocha "přírodna". Spíše mě 

vadí, že když pracujeme, platíme daně, tak stále mnoho lidí žije na náš úkor ze sociálních 

dávek bez povinné pracovní účasti. Zlepšení tu je, ale zbytečné vyjímky a tolerance! 

• Líbí se mi osazení květináčů náměstí a také nové truhlíky u mostu mezi Vernerem a 

parkovištěm Dvorská. 

• Na dětských hřištích schází častější úklid pohozených odpadků, v parcích také, obecně jsou na 

tom parky lépe 
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• Autobusové nádraží a okolo náměstí je jedno velké smetiště, chybí tu kamery a větší aktivita 

městské policie ve večerních hodinách, víc odpadkovych košů v okolních ulicích.. napr. U 

praxe průmyslové školy 

• Absence dětského hřiště 

• Vzhledem k počtu pracovníků TS by veřejná prostranství mohla vypadat upravenější. Zejména 

v zimě kupy sněhu na náměstí. 

• Okrajové casti města. 

• Krásné náměstí, rozhodně ho neměnit. Zlepšit stav chodníků více vzdálených od centra 

• Pozemky lidí co nebydlí v obci - nesečou se. 

• Vstup do skal na Slavném 

• Zbytečné sečení až na drn na všech veřejných prostranstvích 

• Myslím, že se městys o svá prostranství stará všeobecně dobře 

• Montace, podél Metuje 

• spokojenost: náměstí, klidová zóna, všechna hřiště, okolí hřbitova, hřbitov 

• Jsem spokojená s vnitřním prostranstvím obce. Je krásné udržované. Problém nastává u 

lomecku.kde na černo parkují turisti. Doporučila bych dát do ulice vedoucí k lomecku zákaz 

vjezdu. 

• Masarykovo náměstí spokojen 

• Obec se nestará o cesty, neudržuje je, neinvestuje jen se vymlouvá, že nemá peníze. 

• Nejsem spokojen s prostranstvím na třídění odpadů. 

• U penzionu Adler smerem na Velkou Ledhuji je velmi nebezbecne prechazeni pres silnici 

odbocujici na Bely, prevazne pro starsi lide, chybi zde prechod pro chodce ! 

• Kostel a jeho okolí 

• Policke autobusové nadrazi,namesti fajn 

• Pellyho park nicmoc 

• Zaměstnat více lidí na prospěšné práce( péče o trávníky a okolní zeleň) 

• Mista s kontejnery na tříděny odpad 

• Detske hriste v odlehlejsich castech mesta (ne tak na ocich) nejsou dostatecne udrzovana coz 

nekdy hranici i s rizikem urazu deti. Take zabezpeceni hrist co se oploceni tyce je dost 

diskutabilni ( napr. Z jedne strany plot a z druhe nepochopitelne nic jen cedule zakaz psu - 

pochybuji ze pobihajici pes umi cist). Dalsi kapitolou je okoli napr. vlakove, ale i autobusovych 

zastavek, chapu ze cistota a neniceni majetku je spise o lidech, ale mozna by prospel 

kamerovy system ci alespon castejsi uklid techto lokaci. Hustejsi sit odpadkovych kosu by 

take v nekterych vytipovanych mistech nebyla na skodu. 

• málo zeleně na náměstí, totální vizuální smog 

• Málo stromů, špatné a dnes už přežité sekání trávníku 

• Detaily - neosázená místa, nezastřižené keře, pestrost a vhodnost výsadby 

• Spokojen s náměstím a blizkem okoli 

• spokojenost: parky, nespokojenost: náměstí 

• zákoutí, která jsou velmi blízko upravených ploch nebo ulic; areál Tepny, který se bude řešit 

• vše se mě líbí kromě Pellyho parku....toho je škoda 

• Více kytiček kolem zastávek 
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Služby 
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Školství 

 

 

Co byste v oblasti kvality školství vyzdvihli, nebo kde naopak vidíte prostor 

pro zlepšení? 

• ve chvíli spokojenosti se těžko hledá návrh na zlepšení 

• Jsme celkem spokojeni. 

• Náchod je jediné město kde si nespokojení rodiče museli založit vlastní školu..... 

• U nas je dobrá škola i školka. Z vice důvodu ale vozime deti do Montessori v Náchodě. 

• zlepši komunikaci a informovanost rodičů, více využívat nové IT technologie 

• ,Učitelé by měli být alespoň částečně hodnoceni podle toho,co ty děti naučí. 

• Větší podporu středním školám, více kvalitní praxe 

• někdy trochu "trendy" dnešní doby, ale to bylo a bude vždy. Kdo chce informace má a může 

mít a to je důležité. Myslím si, od medializovaného, že učitelé se mají už dobře a to do výše 
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platů, ale i svého osobního volna=nadstandard. Někdy u některých tomu neodpovídá 

aktualizace a modernizace výuky a jedou podle letitých příprav a osnov. 

• Zázemí ZŠ. 

• komunikace, mimoškolní aktivity 

• vyšší provázanost základních škol se středními školami a následně se zaměstnavateli v rámci 

výběru budoucího povolání; více zážitkové učení - něco jako v ZŠ Mraveniště (Markoušovice) 

• Nemám problem 

• Spokojenost s novým vedením školy. 

• Zatím mohu hodnotit jen MŠ.... všeobecně jsem spokojen, jaké aktivity škola dělá....pouze 

přístup jedné učitelky z personálu se mi nelíbí 

• dozor nad bezpečností dětí 

• Rozšířený výuka jazyků. 

• Velmi chválím ZŠ Pavlišovská (navštěvuje mladší syn), jejich vždy vstřícný a osobní přístup, 

velkou nabídku mimoškolních aktivit, vše funguje k velké spokojenosti. Hodně mi chybí 

kvalita výuky na odborných SŠ, zvláště technického zaměření. 

• Zázemí pro volnočasové aktivity je nedostatečné. Např. parkování v Hronově u Domina, navíc 

ani nemají žádné vlastní travnaté hřiště, jedinou zelenou plochu jim teď město rozkopalo, 

nebo z ní udělalo jakousi zahradu 

• úroveň personálu není kvalitní za 90% 

• Metoda učení. Přístup učitelek. Podpora spolupráce v kolektivu. 

• obsah výuky a metody učení jsou téměř stejné jako za mého mládí. celodenní sezení v 

lavicích a poslouchání frontálního výkladu učitele je dávno za zenitem. 

• personální zajištění 

• v rámci mimoškolních aktivit schází větší zapojení veřejnosti 

• Posílení komunikace s rodiči a jejich zapojení do chodu školy. 

• Metody výuky jsou zastaralé a příliš obsáhlé školní osnovy. Málo mimoškolních aktivit. 

• kvalitní pedagogové, ale mohli by se více rozvíjet na kurzech, školeních 

• Problematická výuka matematiky - prof. Hejného - při přechodu z jiné školy 

• personální zajištění není dostačující - méně důchodců, přijmout absolventy 

• Nemam zkusenost 

• kvalitní učitelé 

• Metody učení, přístup k žákům, kvalita jídla ve školních jídelnách 

• personální zajištění 

• Školní telocvicna a jeji online rezervace ci prehled jejiho vyuziti 

• metody a obsah učení, reforma školství 

• Komunikace s rodiči, spokojení žáci 

• Nevím, možná více mimoškolních aktivit. 

• Nedostatečná kapacita mateřské školy, pouze 3.rocniky základní školy. 

• Zkapacitneni MS, zruseni inkluze 

• zájem o mimoškolní aktivity v oblastech umění a sportu 

• Nejsem spokojena s přístupy učitelů k některým žákům. Informovanost mezi učiteli, když dítě 

má nějaký hendikep dle doporučení PPP je mizerná. 

• Vše je individuální - záleží na konkrétním učiteli, škole 

• Celkově změnit metodu učení.. styl školy Montessori kde mají úplně jiný přístup k dětem 

• Prostor pro zlepseni: komunikace s rodici , spokojenost zaku, metody uceni. 
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• chybí online výuka, zanedbaná zahrada školy - málo se využívá 

• ZŠ POLICE n.M. praktiky učení skoro stejné jako před 30 ti lety u některých pedagogů. 

• Zlepšila bych komilunikaci školy s rodiči a online výuku v době nouzového stavu. 

• Spokojenost 

• zavedení jednotné distanční výuky do všech škol 

• zapojení školní mládeže v péči o životní prostředí a úklid 

• Minimální prostor pro alternativnější způsoby výuky. 

• Vyzdvihl bych komunikaci s rodiči, personální zajištění a naopak bych změnil obsah výuky. 

• V komunikaci 

• Nabízené volnočasové využití dětem, zaměřit se na důležitost chodu vlastního života, 

přístupu k přírodě a lidem, finanční gramotnost 

• lepší spolupráce obce - školy 

• Prostor pro zlepšení kvality výuky 

• nedostatečná příprava v tech. směru 

• skvělá práce paní ředitelky ZŠ a MŠ Machov více prostoru pro MŠ více finančních prostředků 

pro obnovu dožívajících školních lavic 

• Výborné vedení ZŠ paní ředitelkou, kvalitní výuka. Chybí ložnice pro děti - rozšíření MŠ 

• Nerušit speciální školy. 

• Jsem spokojen. 

• neschopnost včas se připravit na nové situace (ZŠ Dřevíč, Hronov), vyučující senioři 

• předměty na přípravu k dalšímu vzdělávání, třeba i nepovinné 

• V minulosti bylo ve městě více možností pro středoškolské a učňovské vzdělávání. 

• prostor pro zlepšení - personální zabezpečení, komunikace s rodiči 

Uveďte prosím příklady, s čím v rámci kvality zázemí a vybavení škol jste 

anebo naopak nejste spokojeni. 

• myslím si, že ZUŠ je vybavena až nadstandardně dobře 

• ZŠ pod montaci má pouze základní vybavení.... 

• nespokojenost - venkovní hřiště, některé pomůcky, ICT, kvalita a množství jídla v jídelně 

• není to už můj bezprostřední problém, děti odrostly a vnoučata se na venkov budou vracet s 

baťohem a kufrem na návštěvu. Město jim zajišťuje daleko více pro vyžití a uplatnění. Možná 

až přijde jejich čas, že se na venkov vrátí najit zpět pohodu a klid žití v krásné zemědělské 

krajině ČR . Snad se i z nich nestanou vysírači! 

• uvítal bych, kdyby se kladl důraz na environmentální vzdělávání (a související vybavení) a 

dílny 

• Nová telocvicna 

• Chybí oddělená ložnice pro děti v MŠ. 

• MŠ Velké Poříčí-spokojen: velká interaktivní zahrada, tělocvična, vybavení tříd, zavedení 

možnosti bezhotovostních plateb....prostor pro zlepšení: postupně renovovat a modernizovat 

vnitřní prostory budovy 

• Opravené školy jsou plus. 

• Dle mého názoru to ani tolik není o vybavení školy, ale o přístupu pedagogů. Často je ve 

školách nějaké vybavení, které nikdo moc nevyužívá a věci, které by škola potřebovala chybí, 

protože zrovna dotace nejsou určeny na konkrétní potřebné věci. 
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• Venkovní prostory DDM, žádná koncepce budovy DDM, ZUŠ, knihovny. Málo místa k 

parkování 

• Naše mateřská škola má zahradu, kterou nám můžou jinde jen závidět. 

• Školní pomůcky. Školní zahrada. 

• co se týká vybavení, vše je super. 

• ZŠ a MŠ Machov - žádná možnost výběru jídla, příliš malé šatny bez uzamykatelných skříněk, 

• dobrá hřiště, mimoškolní aktivity, dostatek pomůcek, více ICT vybavení a jazyky 

• Školy jsou dobře vybavené, pedagogové však se zařízením málo pracují a často ani neumí 

pracovat - přitom to by děti k výuce přitáhlo, zatraktivnilo ji. 

• místní základní škole chybí sportoviště a vhodné prostory pro vyžití dětí v ŠD, škola přišla, zdá 

se, že nenávratně, o tzv. Dolíček 

• dobré stravování 

• Tělocvična; budoucí školní hřiště 

• ZŠ a MŠ Hronov, vybavení tříd je v této době dobré. 

• Na zahradě není žádné vybavení pro MŠ, ZŠ by si zasloužila taky nějaké investice do vybavení. 

• Jsem spokojena s jídelnou, tělocvičnou. 

• nedostatek ICT vybavení 

• Venkovní hřiště u skoly - neni 

• Jana Píčová je srdce školy :) 

• Zš Komenskeho - areál 1. trid. Spokojenost s vybavenim trid , zahradou a venkovnim 

zazemim. Naopak zlepsit by sly satny ( maly prostor napr. na boty, moznost uzaviratelne 

aspon casti skrinky dvirky). V jidelne pak nemoznost rici si napr. o to ze nechce omacku, ci 

chce mene ci vice neceho. 

• zanedbaná školní zahrada - šlo by využít daleko líp 

• ZŠ POLICE n.M.,SOA Náchod vše v pořádku 

• Spokojenost 

• Všeobecně je potřeba lepší vybavenost učeben. 

• Nespokojena s vybavením a zázemím na TV 

• Vybavenost se zdá být dobrá. 

• doplnění a výměna starých posilovacích prvků na školní zahradě a zpřístupnění veřejnosti 

• spokojena s postupnými úpravami a pořízením nového vybavení 

• Spokojenost: počítačové třídy 

• vybavení ZŠ i MŠ je dostatečné pro výuku žáků 

• Chybí venkovní hřiště - Dolíček 

• ZŠ T. G. M. - vybavení tříd, zahrada odborné učebny, ICT vybavení 
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Pokud považujete nabídku oborů SŠ a SOU na území MAS za nedostatečnou, jaké obory Vám 

chybí? 

• zemědělství 

• Obory nechybí, ale kvalitní praxe. 

• není zemědělské školství, nemohou být hrdí a nezávislí zemědělští odborníci, protože dnešní 

doba je nepotřebuje a dělá z nich jen administrátory "pražských pepíků", kteří z moci 

politické a úřední hubí český venkov. Jako nástroj vysírání jim slouží nešťastné dotace, kdy 

žádný člověk nezná co jeho žrádlo stojí a proto s ním plýtvá a své zemědělce nenávidí. Dokud 

výroba potravin nebude mít nárok na úhradu vlastních nákladů a přiměřený zisk pro dobré 

hospodáře a pokud nároky v celospolečenském zájmu uvalované na výkonné zemědělce 

nebudou řádně oceněny a uhrazeny, tak nikdy nebude pořádek na českém venkově. Zatím je 

to o politické, administrativní a mediální diskriminaci. Né každý ji snáší a proto málokdo chce 

zemědělství studovat a nechat se diskriminovat a vysírat! 

• Pouze dojizdet 

• oborů je dostatek, ale kvalita výuky velmi kulhá 

• pedagogika, lesnictví 

• Umělecké 

• Školství, zdravotnictví 

• ICT, jazykové, mezinárodní vzdělávaní a programy 

• To se nedá vyřešit SŠ jsou specializované a za některými si prostě musí dojíždět. 

• Celkově se vytrácí spousta oborů, je to asi nepopularitou učňovských oborů. 

• Strojvedoucí 

• řemesla 

• SŠ Pedagogická 

• Nemáme v obci SŠ 

• Psychologie 

• Zdravotnictvi 

• Stredni pedagogicka 

• chybí učiliště 

51

73

20

41

Považujete obory zastoupené na SŠ a SOU v území MAS za 
vyhovující?

Ano

Částečně

Ne

Nemám názor
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• Zemědělské obory, zahradnické. 

• zrušit obory, které nemají po absolvování uplatnění, důraz na řemesla a služby 

• vadí mi slučování oborů, případně neotevření - z důvodu malého počtu žáků 

• technické 

• řemeslné 

• řemeslné obory 

• zemědělské učiviště 

• učnovské obory řemesel 

• ANO považuji za dostatečnou 

• Technické učební obory – řemeslo 

 

Jaké nabídky volnočasových vzdělávacích aktivit v území si ceníte? A co Vám 

naopak v této oblasti schází? 

• schází mi univerzita třetího věku organizovaná dle konceptu univerzit třetího věku... 

• V našem městě mi chybí středisko pro větší děti se zájmovými kroužky. 

• i já moc nevyužívám=hledám klid v kruhu rodiny, tedy nemám požadavky, mě stačí moje 

práce a být svobodný. Dělám práci kterou jsem si vybral, bohužel systém z ní udělal 

administrativně byrokratické povolání a už to není o chovatelství a pěstitelství. Společnost si 

z nás udělala vazaly a dotační závisláky. Místo selského rozumu se nám dostává 

bombardování o klimatické změně, 500letém suchu v době kdy letos trpíme klimatickým 

mokrem = atd atd. atd. Bohužel neználci jsou dnes na mediální vlně a nás je tak málo, 

abychom se stačili na všechny nesmysly reagovat naší oponenturou. 

• nevím 

• Existence MAPU......o Univerzitě třetího věku nevím,jestliv území existuje 

• Vzdělávání dospělých by bylo přínosem. 

• pestrá nabídka v Déčku 

• cením si tábornických aktivit pro děti, dostávají se hodně ven, není tu ale žádné napojení na 

současné přírodní dědictví, chybí propojení mezi vlastníky lesů, správci pozemků jakožto 

poskytovateli prostoru pro relaxaci a sportovní vyžití obyvatel obce, v Hronově chybí nějaké 

veřejné místo v přírodě, kde by šlo beztrestně opéct s dětmi buřta 

• jsem ráda,že v naší obci funguje dům dětí a ZUŠ 

• Cením si výstav v galeriich. Odborných přednášek. Chybí mi více interaktivních expozic pro 

děti. 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

SVČ

Univerzita třetího věku

Přednášky

Kroužky pro děti i pro dospělé

Semináře a workshopy

Hodnocení nabídky neformálního vzdělávání v území MAS

1 2 3 4 5 Neumím posoudit
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• málo aktivit pro teenagery 

• Cením si ZUŠ v Polici nad Metují. 

• ICT a jazykové kurzy pro pracující, joga 

• rukodělné tvoření, přednášky z oblasti vzdělávání, cestovatelské tipy... chybí přednášky na 

téma zdravověda a problémy sociálně vykořeněných 

• cením si univerzity třetího věku 

• Přednášky v broumovském klášteře 

• Schází rybářský kroužek 

• ZUŠ Police, Skaut Police a sportovka Police parada 

• Cením si možnosti výběru kroužků v ZUŠ Hronov. Nevím, co mi schází. 

• Cením si ZUŠ, pohybových aktivit 

• Divadelní představení 

• Zajímá přednášky a workshopy 

• Přednášky v době pracovního volna, pátek sobota, pracovní dny v podvečer 

• Cenim si jazykovych kurzu a aktivit pro deti i dospele. 

• více přednášek zaměřených na současné trendy (ve veřejném dění, architektuře...) 

• Skaut,centrum Mamina,sportovní kroužky 

• Spokojenost 

• dobré jsou přednášky z historie a aktivity zapojující veřejnost 

• univerzita třetího věku 

• Schází kvalitní kultura (obzvlášť ve srovnání s MAS Broumovsko) 

• univerzita 3 věku +, chránit životní prostředí -,společenské chování- 

• aktivity pro děti a mládež 

• vzdělávání seniorů 

• schází: ruční práce, cením si přednášek 

• Myslím, že máme vše 

• Cením si přednáškové činnosti, organizované hronovskou knihovnou. 

• vážím si středisek volného času 

• nabídka je dostatečná 
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Podnikání a inovace 

 

 

21%

79%

Jste podnikatel nebo živnostník?

Ano Ne

8

6

11

2

4

3

1

1

0

2

4

3

2

2

1

1

1

1

1

1

0 2 4 6 8 10 12

Náchod

Hronov

Police

Velké Poříčí

Machov

Stárkov

Bezděkov nad Metují

Žďár nad Metují

Žďárky

Suchý Důl

Velké Petrovice

Bukovice

Česká Metuje

Vysoká Srbská

Adršpach

Hradec Králové

Nové Město nad Metují

Dolní Radechová

Jívka

Celý region

Uveďte obec, ve které podnikáte
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Bezpečnost

Cestovní ruch

Doprava

Ekologie

Energetika

Finančnictví

Hornická činnost

Kultura

Lesnictí

Obchod

Potravinářství

Právní služby

Řemeslné činnosti

Služby

Stavebnictví

Technické služby

Veterinární služby

Vzdělávání

Zdravotnictví

Zemědělství

Psaní odborných studií a posudků

Řemeslně-výtvarná činnost

Výroba

Lyžování, horolezectví

Projektový management

Strojítenství

V jaké oblasti podnikáte?

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Podpora podnikání

Informování o záměrech obce

Nabídka pozemků k podnikání

Propagace místních aktivit

Dopravní infrastruktura

Zhodnocení kvality činností místní správy z pohledu 
podnikatele/živnostníka (%)

Známkování jako ve škole

1 2 3 4 5
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61%

22%

15%

2%
0%

Počet zaměstnanců

Žádný

1-10

11-50

51-250

více než 250

61%

27%

5%

3%
2% 2%

Jak se daří shánět kvalifikované pracovníky v území?

Nesháním je

Je problém je sehnat

Není problém je sehnat

Nesháním je, hlásí se sami

Radši ani nesháníme, nejsou

Není možné je sehnat
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Je nedostatek kvalifikovaných pracovníků

Je problém je zaplatit

Kvalifikovaní pracovníci odjíždějí z území do míst s větším
uplatněním

Tato otázka se mě netýká

Problém s nedostatkem lidí zatím nemáme

Pokud je problém shánět kvalifikované pracovníky, proč 
tomu tak je?

41%

31%

26%

2%
Disponujete dostatečnými prostory pro vaše podnikání?

Ano, máme i možnost rozšíření

Ano, ale pokud bychom se chtělirozšiřovat, tak by to byl problém

Nedisponujeme

Netýká se, prostory nepotřebuji.

4

20

5

2

14

19

6

1

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Vzdálenost od center

Ekonomická situace

Konkurence

Dopravní infrastruktura

Dostupnost a kvalita pracovní síly

Legislativa

Vstupní náklady

Byrokracie + administrativní zátěž

Jaké faktory mají největší vliv na současnost i budoucnost 
Vašeho podníkání?
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28%

21%

51%

Zvažujete výhledově žádat o dotační podporu?

Určitě ano

Spíše ano

Ne

10

13

3
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1

0 2 4 6 8 10 12 14

Nemovitost

Vybavení

Vývoj produktu

Marketing

Ekologizace

Nové technologie

A vše další, co dělá naší práci zajímavou a udržitelnou -
např. robotizace, automatizace, koncentrace,

specializace

Pokud uvažujete o dotační podpoře, do jaké oblasti bystě 
chtěl/a investovat?
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7

14

1
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Procesní

Produktovou

Marketingovou

Organizační

Nezavedli

V rámci robotické farmy jsme se dostali díky inovacím(i
dotačně asi podpořeným) opět mezi nejmodernější

stáje s vysokým welfare chovu v ČR ale i Evropě!

Zavedli jste v posledních 5 letech inovaci?

26%

44%

20%

10%

Název chcete se do budoucna zaměřit na inovace?

Určitě ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne
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Chci mít náskok před konkurencí

Musím snížit vstupní náklady, abych se udržel na trhu

Jsem subdodavatel a nutí mě do toho podnik, kam
dodávám svůj produkt

Tato otázka se mě netýká

Chci snížit dopady na ŽP

Spokojenost klientů

Dodržovat trendy vývoje

Buduji vysokou odolnost podniku pro přežití v případě
zastavení dotací větším zemědělským podnikům

Pokud se do budoucna chcete zaměřit na inovace, co Vás k 
tomu vede?
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Zemědělství a lesnictví 
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Lesy

Zemědělské plochy

Jak hodnotíte míru zastoupení lesů a zemědělských ploch v 
okolí? (%)

Měla by být vyšší Je ideální Měla by být nižší

7%

45%

48%

Jak hodnotíte stav lesů?

Lesy jsou ve výborném stavu

Stav lesů je obtojný, ale mohl by být lepší

Lesy jsou ve špatném stavu
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Ekoterorizmus. I les musí mít hospodářskou funkci,
která svému vlastníkovi za dlouhý (generační čas)…

Špatný způsob hospodaření
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Co je podle Vás největší hrozba pro lesy v okolí?
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Chybějící zemědělští odborníci

Co je podle Vás největší hrozba pro zemědělské plochy v 
okolí?
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Životní prostředí 

 

Zdůvodněte prosím Váš výběr u předchozí otázky: 

• v sezoně příliš turistů s malým ekonomickým přínosem, příliš zemědělského podnikání 

• Auta, nečisté ovzduší, hluk, špína, odpadky, všeobecně velký tlak lidí a turistů.... 

• Nevnímám žádný problém 

• Jsme spokojeni s kvalitou životního prostředí 

• Město Náchod leží v údolí a je zatíženo nadměrnou automobilovou dopravou, což zhoršuje 

kvalitu ovzduší zejména při inverzním počasí. Znečištění ze stacionárních zdrojů se za 

poslední desetiletí podstatně snížilo. Ve městě a jeho nebližším okolí je dostatek zeleně a 

možností příjemného trávení volného času. Kvalita vody v řece Metuji se po většinu roku zdá 

být také dobrá. Ryby v řece loví např. ledňáčci nebo volavky. 

• Občas je inverze, ale celkem čisto. Občas je někde poházený odpad. 

• Nemám připomínky ke kvalitě životního prostředí, vyhovuje mi. 

• Prijde mi dobra 

• jelikož je stav prostředí výborný, napsal jsem výborný 

• není řešena problematika odpadních vod 

• Obci chybí kanalizace. 

• pozemky jsou v soukromém vlastnictví, každý se o ně stará, máme i dostatek zvěře 

• druhové zastoupení rostlin se snižuje 

• prašnost ze zemědělské činnosti 

• protože tu není průmysl 

• příroda všude okolo, nejsou zde továrny s nebezpečným vypouštěním par do ovzduší 

• Nevidím nedostatky. 

• Působení ne ekologických postřiků na zemědělských plochách. Dále odpadky po lesích. 

• je to můj názor nic víc 

• Jsem spoko 

• Jsem s úrovní života spokojená, je to klidná obec. 

• zlepšení pořádku a čistoty 

49; 25%

131; 66%

2; 1%

15; 8%

1; 0%

Jaká je podle Vás kvalita životního prostředí ve Vaší obci?

Výborná

Dobrá

Mohla by být lepší

Špatná

Katastrofální
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• Město investuje do čištění vody a do způsobu s nakládáním odpadů - sběrný dvůr 

• množství zeleně, lesy 

• Čisto, klid, velké firmy mimo "centrum", dvě hlavní cesty, hlavní komunikace, která stahuje 

největší množství dopravy 

• žijeme v pohraničí - nemáme tu obří lány, máme aspoň nějaké zastoupení lesů, luk, pastvin 

aj. 

• Je zde dost možností výletů a procházek i sportovního vyžití( lyže, kola,brusle) 

• Mohlo by být více zeleně ve městě 

• Nevidím tu moc věcí, které by mohly životní prostředí ničit. 

• Náchod má štěstí na krásné okolí, je ale vždy prostor pro zlepšování. 

• to je můj názor a nevím co na tom zdůvodňovat 

• Velká automobilová doprava, vysoké emise 

• čistota ovzduší, dostatek lesů, zeleně, mírná osídlenost 

• Ještě je opravdu co zlepšovat 

• Není zde žádný velký zdroj znečištění 

• nadměrná doprava 

• Průmyslová oblast je mimo obydlené území. Na druhou stranu je velké množství nákladní 

dopravy. 

• Průjezdní obce s množstvím automobilů. 

• příroda v okolí mě jako odborníka uspokojuje. Problém je, že mediální odborníci mají dnes 

prostor prezentovat, výkonní zemědělci jen z ASZ!(pro nás B tým některých politických stran) 

• Nespokojen jsem jako chovatel a přírodní člověk s vysazováním "vlkopsů", vyder, volavek, 

atd. atd. kteří vytlačují běžná divoká zvířata ze svých teritorii lesů a skal, a nahnaly je do 

otevřené zemědělské krajiny, kde se neumí řádně chovat. Navíc vyhubily celé populace ryb z 

vodotečí, kdy jsou prázdné a jejich doplňování se nechce nikdo starat. Hubí společně s norky , 

mývalovci i výrem drobné polní živočichy. Dvě kolonie křepelek nezničili zemědělci ale 

mývalovci kuní a lišky. Vydry ryby nemají=sežrali už i 350 kaprů v mém rybníčku v Dědově, ale 

žerou chráněné obratlovce i ptáky. Ledňáček už také není. To je ale na jinou diskusi, která by 

byla velmi dlouhá a emotivní. Žiji a hospodařím 40 roků na místě, tedy už nejsem trendy 

dnešní doby. 

• zdlouhavá reakce na náhlé kalamity, občas nelogické řešení problému (biokoridor v nejnižším 

místě - o 400 m dál by sloužil i jako protierozní zábrana...) 

• Je tu krásná příroda 

• Díky absenci plynofikace spousta domů stále topí kotli na tuhá paliva. 

• Ubylo hodně domů s neekologickymi kotli. 

• město obklopuje nádherná krajina 

• Chybí dořešit odpadní vody 

• Odvodnění krajiny, špatný stav lesů, intenzivní pohyb vozidel v lesích, neukáznění turisté a 

horolezci, chemie v zemědělství, zbytečná silniční doprava 

• Myslím, že je dobrá,ale stále je co zlepšovat 

• příliš velká doprava středem města 

• .... 

• Vysoké emise automobilů, hlučnost, prašnost. Málo travnatých ploch, stromů ve městě 

• Nejsou peníze, nedodržování zákonů zastupitelstvem 

• Je mně 60 let a za dobu, co zde žiju, se životní prostředí výrazně změnilo k lepšímu. 
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• kazí to výfukové plyny 

• Cisty vzduch 

• Nemame tu Tepnu či další velké fabriky, ovzduší dobré 

• Bylo hůř. 

• Přijďte se podívat 

• menšinové obyvatelstvo 

• Kvalitu zejmena ovzdusi ovlivnuje vyrazny dopravni ruch v nachode. Ve meste je take dle 

meho malo zelenych ploch s vzrotlejsimi stromy, plochy, ktere napr v okoli nekterych 

panelovych domu ci bytovek zuslechtili jejich obyvatele jsou posledni dobou dost casto 

odstranovany bez nahrady za jinou zelen. Osazene betonove truhliky to nezachrani. 

• V okolí Hronova je hodně lesů. I ve městě parky. 

• podíl zeleně ve městě a v jeho okolí není zanedbatelný. 

• Žiji v místní části Náchoda, kde je situace lepší než v centru 

• Jsou problémy s kůrovcem v lesech, ale například kvalita ovzduší je dobrá, o suchu se začíná 

také mluvit čím dál tím víc 

• Dostatek zeleně ve městě i v okolí, ale doprava... 

• Jelikož přes obec jezdí mnoho aut je vzduch znečištěn. 

• velmi vysoká automobilová doprava, avšak obchvat Náchoda není řešení. Preferuji dostavění 

dálnice na PL přes Trutnov 

• hlavně došlo k velkému omezení vytápění pevnými palivy 

• stále se v některých domech topí uhlím, což je nevyhovující 

• Je prostě dobrá 
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Ochrana rostlinstva a živočišstva

Udržitelnější hospodaření

Ochrana krajinného rázu

Veřejná zeleň v obcích

Zavádění inovačních technologií na ochranu životního…

Boj s klimatickými jevy

Všechny uvedené

Zadržování vody v krajině

Odstranění dogmatických vyhlášek a směrnic

Které oblasti v rámci životního prostředí považujete za 
důležité?
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Rozvoj území 
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Nevyhovující situace na trhu práce

Nedostatečné volnočasové vyžití

Zhoršující se životní prostředí

Nedostatečná čistota obce

Nedostatečná bytová výstavba

Nízká kvalita služeb

Bezpečnost

Špatné či nedostatečné sociální služby

Nekompetentní vedení obce

Nízká dopravní obslužnost

Cestovní ruch

Intenzita automobilové dopravy

Nedostatečná kapacita MŠ

Nedostatečná možnost zajištění pozemků pro výstavbu RD

Ubývání počtu zemědělců

Co považujete za největší rizika pro rozvoj obce v budoucích 10 
letech?
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Cestovní ruch

Vytvořit klidný a spokojenýž venkov s komunitním životem

Smysluplné a funkční využití areálu bývalé Tepny

Co považujete za největší příležitosti pro rozvoj obce v 
budoucích 10 letech?
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Sociální služby a zdravotnictví

Doprava

Sport, kultura a volnočasové aktivity

Podnikatelská činnost

Obchod a služby

Životní prostředí

Bezpečnost

Otevřenost úřadu

Veřejná prostranství

Technická infrastruktura

Podpora cestovního ruchu

Bydlení

Zemědělství

Péče o děti

Které oblasti byste v obci podporoval/a více, které stejně 
jako doposud a které naopak méně?

(%)

Více Stejně Méně Nevím
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Pokud by podle Vás území mělo být do budoucna zaměřeno směrem, který 

není v předchozí otázce popsán, popište prosím zaměření zde: 

• no ty voďo, ale dal jsem to, tady bude asi problém... já řešil asi 10 minut:-) 

• Navrat k prirode 
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Účastnit se diskuze nad dalším rozvojem
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Podílet se na údržbě veřejných prostranství

Pořádat volnočasové aktivity pro veřejnost

Finančně přispět

Dodat potřebný materiál

Kandidovat do zastupitelstva

Nemám zájem se podílet

Do něčeho účelného a smysluplného

Rád bych pomáhal jenomže me zaměstnání to…

Jste ochoten/na udělat něco pro rozvoj Vaší obce? Pokud ano, 
jak byste byl/a ochoten/na se zapojit?
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Územím zaměřeným na podnikatelské aktivity

Územím zaměřeným na ochranu životního prostředí

Územím zaměřeným na turistický ruch

Územím zaměřeným na kvalitu života svých občanů
(kvalitní služby, spousta volnočasových aktivit apod.)

Územím zaměřeným na zavádění nových technologií a
inovací

Územím zaměřeným na vzdělávání a rozvoj lidských zdrojů

Čím by se podle Vás mělo území MAS Stolové hory stát v 
budoucnu (v horizontu 10 let)? (%)

1 - nejvyšší priorita; 6 - nejnižší priorita

1 2 3 4 5 6
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• region by se mel vice zamerit na udrzitelny turismus, spousta mist je nicena masovym 

turismem 

• úklid a pořádek obce 

• v jakékoliv činnosti by mělo být zohledňováno environmentální hledisko, aby byl v rovnováze 

environmentální, sociální i ekonomický pilíř 

• Podnikatelská aktivita+životní prostředí+bydlení a dopravní infrastruktura+inovace-lze mezi 

tím najít vyváženost. 

• Vše co přinese skutečným obyvatelům užitečné tak, aby opět byl zájem naší mládeže se na 

venkov vracet. Střední a starší generace to už ale asi nejsou schopni a ochotni zajistit. Politici, 

úředníci a media musí změnit rétoriku a vrátit lidem na venkově důstojnost a radost ze 

seberalizace svých znalostí. Neskutečná administrace byrokratických technokratů to dozajista 

nezajistí. Mám víru ve výkonné zastupitelstvo s kterým rád spolupracuji na dobrém i 

nepovedeném! Rozhodně tomu nenapomůže když činovnice Pirátů by chtěl přisoudit 

hlasovací právo jen vzdělaným lidem z měst a dozajista i různí ekoteroristi 

málokterého=znalého vesničana mohou oslovit. No a případný vývoz starostů typu 

Novotného z Řeporyjí by i možná mě přinutil opustit podobnou vesnici! 

• Venkov je a měl by i zůstat konzervativní a proto všeho s mírou, hlavně né formou dovozu 

těch pravých myšlenek! 

• Bezpečnost (menšinové obyvatelstvo) 

• udržitelný život 

• Spíš by se mělo jednat o kombinaci vypsaných možností, ale to je velmi složité 
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Informace o MAS Stolové hory 
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Zájímám se o činnost MAS?

Hodně detailně, pravidelně sleduji web, facebook
nebo jiné zdroje

Zájímám se, co MAS dělá, ale ne pravidelně

Občas se o MAS něco dozvím, ale ne plánovaně

O činnost MAS se nezajímám
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Pořádání seminářů, workshopů, konferencí,...

Nemám přehled o činnostech MAS

O všechnu činnost, která napomůže místním
samosprávám být aktivní a přinášet obyvatelům to

potřebné

O jakých činnostech MAS máte největší přehled?
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Závěrečné otázky 
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Jaké je Vaše pohlaví?
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41 
 

 

 

Zde nám můžete před odesláním sdělit své připomínky k dotazníku, obecně k 

činnosti MAS nebo k zaměření budoucí strategie: 

• další rozvoj záleží na přidělení financí, které v příštích letech budou omezené 

• Diky 

• díky 

• dlouhé, komplikované - strategické plánování chce komunitní živý a osobní přístup 

• Chtěl bych Vás touto cestou požádat o zaměření budoucí strategie MAS např. na možnost 

čerpání dotací na výstavbu jezdecké kryté haly pro práci s koňmi. Využít jí např. pro jezdecký 

klub pro děti, výcvik jezdců a koní a širší veřejnost, která by zde v nepříznivém počasí mohla 
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Zajímavý, nedělalo mi problém ho vyplnit

Zajímavý, ale poměrně dlouhý

Občas poměrně náročný na pochopení

Zbytečná zátěž

Zbytečně moc otázek - kdybych to věděl, nevyplním jej

Opravdu zdlouhavý

Chtěl bych vědět, kolik lidí mělo tu trpělivost a došlo až
na konec

Dlouhý a sugestivně navádějící trendy dnešní doby

Děsně dlouhý - v polovině jsem to chtěla vzdát

Někde chybí prostor pro vyjádření, nebo příliš obecná
otázka - není zřejmé, co z odpovědi vyplyne

Ohodnoťte prosím tento dotazník
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trénovat a cvičit. Z ohlasů majitelů koní z okolních vesnic vím, že by takováto hala byla velice 

vítána a určitě i hojně využívána. 

• Je těžké hodnotit klady a zápory své obce vzhledem k ostatním obcím, které důkladně 

neznám. 

• Držím palce. 

• Nejsem si jist, jestli lze z takto strukturovaného dotazníku, získat relevantní informace, 

důležité pro podporu budoucí rozvoj daného území. Spíše to mě dělá dojem "povinné 

formality"... Leč nejsem odborník... 

• Dotazníky jsou dobré,ale je třeba měnit věci k lepšímu. 

• Ať se daří strategii napsat a hlavně i poté naplňovat      

• Dotazník je moc dlouhý. V dnešní době lidé neradi čtou, tak natož aby vyplňovali dlouhý 

dotazník. 

• Na Hronovsku v minulém století došlo k výraznému úbytku vodních ploch, především 

rybníků. Pro zkvalitnění životního prostředí a rozvoj turistického ruchu by bylo dobré vrátit je 

do krajiny, třeba formou biotopů. 

• Jste výborní! 

• Více zaměřit na infrastrukturu a menšinové obyvatelstvo 

• K dotazniku: pro me by bylo lepe mit samostatne radky na vyplneni zvlast toho,co vidim jako 

moznost pro rozvoj a toho s cim jsem spokojena. Take by bylo prehlednejsi mit klicova slova 

jako např. “ spokojenost” v otazce vytucnena. 

• Velmi špatná komunikační strategie s veřejností. Jak je možné, že mě nezajímáte? Jak je 

možné, že vás nepovažuji za nic důležitého? Komunikujte co umíte, na čem makáte, pracujte 

pro lidi. Např. projektové výzvy je vyloženě zlo. Administrativní zpracování projektů odrazuje 

lidi už předem. 


